证券代码: 601231 证券简称: 环旭电子 公告编号: 临 2022-096

转债代码: 113045 转债简称: 环旭转债

## 环旭电子股份有限公司 2022 年 9 月营业收入简报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:本简报所载财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,最终数据以公司定期报告为准,请投资者注意投资风险。

环旭电子股份有限公司(以下简称"公司")2022 年 9 月合并营业收入为人 民币 7,863,696,397.07 元,较去年同期的合并营业收入增加 42.76%,较 2022 年 8 月合并营业收入环比增加 11.03%。

公司 2022 年 1 月至 9 月合并营业收入为人民币 49,530,023,615.30 元,较去年同期的合并营业收入增加 35.63%。

公司 2022 年第三季度(2022 年 7 月至 9 月)合并营业收入为人民币 20,589,521,347.67 元,较去年同期的合并营业收入同比增加 44.54%,较第二季度(2022 年 4 月至 6 月)合并营业收入环比增加 37.38%。

环旭电子股份有限公司董事会 2022 年 10 月 11 日